PA3JIMMYHDBIE CVICTEMbI CHICJIEHVIA

MMpocTenwias M camas ApPEBHAA
CUCTEMA - YHAPHAS CUCTEeMd
CYUCAEeHusA. B Hen AAa 3anucwu
AIOObIX  4YMCEeA  UCMNOAb3yeTcCH
BCEro OAMH CUMBOA - MNAAOYKAQ,
y3eAOK, 3apyobKa, KaMmyLUuek.




IECATVYHHAA CYICTEMA CHNCJIEHWA

Lindppbl 1234567890 cnoxunuce B MHgun okono 400 r. H. 3.

Apabbl cTanu nonb3oBaTbCcs NOgOOHOWN
Hymepauuen okono 800 r. H. 3.

1T % SO TVAIL,

MNpumepHo B 1200 r. H. 3. aTy
HyMepaLuuio Ha4yann NPUMeEHSTb B
EBpone.




JIBOMTHHA CMICTEMA CHUMCIJIEHIA

CoBpemMeHHas ABOMYHAOS
CUCTEMA  ObIAO  MOAHOCTbLIO
onmMcaHa AenbHuuw.em B XVl
Beke. B cumcrteme CYUCAEHUS
AenbHMLUC ObIAU
MCMOAb30OBAHbLI LUMdppbl 0 M 1,
KOK W B  COBPEMEHHOMU
ABOMYHOM CUCTEME.




CPABHWTE ABE ®OPMbI 3ATTNCI

YHapHas cuctema ¢BOM‘-IHCI$I cuctema
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Heno3mumMoHHAsa cuctema NMNo3nuMoOHHAA cuctTema

4YTO NPOM3OMAET, ECAM MOMEHITb CUMBOABI MECTAMMS

KAQKOWM BbIBOA MOXHO CAEAQTLS

OT No3muMm LMADPbI B 3AMMCU YUCAQ, 3CBUCUT ... ¢




PACILIV®PYTE TEMVY VPOKA,
VCTIONTb3Y S IBOVYHBIV KO
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JIBOVIHHAJZ
APVIOMETIIKA




CJIOXEHNE

OCHOBHbI€ NMPABUAA CAOXEHMS:
0+0=

el +(0 =

o1+ 1=

*10+1 =

Pasbepem HO npumepax:

1. 1011 +100 =
2. 1010+ 110=

3. 1111 +111 =



BbIYMTAHVIA

OCHOBHbI€ NMPABUACA BbIYUTAHMUS:
e0-0=

o] =0 =

o] =1 =

*0-1= (30em 13 CTAOPLLETO PA3PIAQ)
Pasbepem HO npumepax:

1. 1011 -1010=
2. 1010-110+=
3. 1000-11-=



YMHOXEHWE

OCHOBHbI€ NPABUAA YMHOXEHMUS:
s0%*0=

1%0=

0*1=

e1%*1=

Pasbepem HO npumepax:

1. 1010*11
2. 1010*10



JIEJIEHNE

Pa3bepem HaO npumepax:
1. 101101/101
2. 101001/100

YeM oTAMYAIOTCSA 3TU NpUMepbI?
YeM OTAMHAIOTCS NOAYYEHHbIE OTBETbI?



